

美辱华主播被喊“下课”

称中国人为“中国佬” 诬中国人侵入美电脑系统
加州华裔州参议员要求其辞职

据《赫芬顿邮报》报道,本月10日,美国福克斯新闻节目主持人鲍勃·贝克尔在节目上公开对华人进行中伤污蔑,并使用了种族歧视的词汇“Chinamen”(中国佬)。

此举引发了著名脱口秀演员黄西的声讨,他在微博上呼吁“请大家通过各种渠道抗议并要求福克斯解雇该人”。不仅如此,香港《文汇报》13日还报道称,美国加州华裔州参议员刘云平也发表声明,要求鲍勃·贝克尔辞职。



出言不逊>> 称中国人是“中国佬”

据《赫芬顿邮报》报道,在“The Five”节目中,当谈到谁对美国构成威胁时,贝克尔说:“中国人是对美国国家安全的唯一最大威胁。你知道我们做了什么吗?像往常一样,我们把他们带到这里,我们教一帮中国佬,呃……中国人,如何用计算机,然后他们回到

中国,非法侵入我们的计算机系统。”

《洛杉矶时报》说,这不是贝克尔因为种族主义说法首次引起争论。去年,贝克尔提起自己游完泳后变成了肿眼泡,说了一句:“搞得我像个东方人一样。”

当贝克尔脱口而出“中国佬”

时,“The Five”节目的其他几位主持人“目瞪口呆,难以置信”。

雅虎新闻则特地强调了一个细节:贝克尔说完“中国佬”后,立即注意到了问题的严重性,改口称“中国人”。

而就在2011年,他甚至还曾脱口而出中国人是“乡下人”。

华裔批驳>> 观点危险 行为愚蠢

刘云平要求贝克尔辞职的声明12日发布于个人网站上。刘云平说,“我是一个‘中国佬’,有着‘东方人’的眼睛,移民到美国而且学了计算机专业。我还曾经是美国空军现役部队的一员,而且现在作为后备役继续服务于这个国家。今天作为一个美国人

和加州州参议员,我要求贝克尔先生辞职。”

他说,“美国之所以是伟大的国家是因为任何人都可以成为美国人,美国之所以强大是因为我们的丰富多彩。但很不幸,贝克尔并不知道作为美国人意味着什么。”

刘云平认为贝克尔的观点相当危险,不仅仅是种族主义和愚蠢的问题,还是对美国人民的威胁!

目前美国各华人团体纷纷表示支持刘议员的要求,并正在密集商议应对措施。美国中文网转发此报道时,下面的评论一边倒地表达着“愤怒”。



以军宣称扩大空袭 千名巴勒斯坦人逃离加沙

据英国广播公司14日报道,当以色列政府宣称将发动新一轮空袭打击后,约1000名巴勒斯坦人12日离开加沙地带进入以色列。

当地时间13日早间,以军特种部队对加沙地带北部发起突袭,一座涉嫌被用作火箭发射点的建筑

被炸毁。这是本轮冲突中以色列首次派遣地面部队进入加沙。而且,以军正集结坦克,准备扩大攻击。

据巴勒斯坦卫生部消息,加沙地带12日共有56名巴勒斯坦人死亡,是巴方单日死亡人数最高的一天。截至13日,已有167名巴勒斯

坦人死亡,1100多人受伤。

以军表示,除了逃往以色列,还有很多巴勒斯坦人进入加沙地带各地一些联合国管理的学校避难。

图为巴勒斯坦人进入联合国管理的学校避难

以色列军方击落一架无人机

据外媒报道,14日,以色列军方称其在南部海岸击落一架由加沙起飞的无人机。报道称,这是以色列军方在本轮冲突中首次发现无人机。

以军称,爱国者导弹在阿什杜德港附近击落了这架无人机。

美国媒体报道称,哈马斯此前曾在社交网站上发布消息称,部署了一些无人机进入以色列。

此前,联合国安理会15个成员国一致通过一篇声明,呼吁以色列和巴勒斯坦双方克制,举行和平会谈。

大马警察晚间遭绑架

武装分子来自菲律宾

今尚未获释。

5月,一名中国公民在沙巴州一座养鱼场遭绑架。4月,一名中国游客和一名菲律宾籍酒店员工遭绑架。上述3人均为来自菲律宾的武装人员。

袭击发生于12日晚间,驻守马布岛的一个警察哨所遭到6至8名身穿黑色T恤、军裤的蒙面武装人员袭击。

据法新社消息,一名不愿公开姓名的安全官员说,这些犯罪分子是来自菲律宾苏禄岛的武装人员。

马布岛警察遭绑架是今年4月以来沙巴州发生的第四起绑架事件。

今年6月,一名32岁的马来西亚养鱼人和他的菲律宾雇员遭菲律宾武装人员绑架,迄

沙巴州坐拥多处世界顶级潜水胜地,旅游业是支柱产业。当地屡屡发生暴力事件,已经影响到游客数量,对经济影响严重。

马来西亚一家旅游业协会的负责人陈国梁(音)说,与今年第一季度相比,沙巴州第二季度游客到访数量下降10%。

日本五大臣送“鬼”灯笼

安倍今年还没送 2007年曾送过

据日本新闻网13日消息,靖国神社从当日开始举办“御灵祭”(类似于中国的中元节),以追悼战死之人。安倍内阁中有5名大臣供奉了祭祀灯笼。

靖国神社“御灵祭”从13日开始,共进行三天,有祭祀灯笼约3万只。安倍内阁中,法务大臣谷垣祯一、农林水产大臣林芳正、复兴大臣根本匠、国家公安委员长古屋圭司、行政改革大臣稻田朋美供

奉了灯笼。据悉,在去年的活动中,这5人也供奉了祭祀灯笼。2007年安倍第一次担任首相时曾供奉过灯笼,今年则暂时没有消息。

另据共同社13日消息,日本自民党副总裁高村正彦接受采访时透露,他5月访华时曾向中方表示,“我认为安倍不会再次参拜靖国神社”。

稻田朋美是著名右翼,曾在安倍第二次执政后多次参拜靖国神社。

德十余官员被指是美间谍

国防部内政部都有 有的与美已合作多年

据德国电视一台报道称,美国特工部门利用10多名在德国国防部、内政部、经济部和发展援助部等部门任职的官员为其从事间谍活动。其中,很多人已经与美国特工部门合作多年。

据路透社消息,自9日媒体曝出德国国防部一名员工为美国服务后,德国政府于10日要求美国在德情报机构负责人离开柏林。报道称,这名负责人是美国驻德国大使馆内的中央情报局联络员,正是他负

责接收德国间谍提供的秘密文件。

另据德国之声报道称,德国政府已下令,所有德国与美国的情报合作项目都限制到最低程度,包括在阿富汗的反恐情报合作。德国内政部还考虑扩大对美国的情报搜集范围。德国甚至计划对美国开展反监听。而德国外长施泰因迈尔在13日伊核会谈期间向美国国务卿克里表明,德国热切希望在互信和相互尊重的基础上恢复建立与美国的关系。

美国开发“长眼”子弹

可消灭2000米外的敌人

俗话说,“子弹不长眼”,但五角大楼近日宣布,成功研制出全球第一种具有“自我制导能力”的子弹。换句话说,这是一种“长眼睛”的智能子弹,可用来消灭隐藏在远处的敌方狙击手。

从美方发布的测试录像看,枪手朝着远离目标的位置开枪,“智能子弹”出膛后先是沿着曲线运行一大圈,然后重新击中目标。子弹内配备的引导系统能克服天气、风向和目标自身移动带来的偏差,指引子弹成功命中敌人。

据媒体此前披露,2012年2月初,美国洛克希德·马丁公司桑迪亚国家实验室对外宣布研制了一种类似飞镖的激光制

导子弹。这种激光制导子弹长4英寸,适用于点50口径的武器。与传统意义上的子弹不同,激光制导子弹突破了子弹从螺纹枪管发射后直线飞行的惯性轨迹,开辟了无动力曲线飞行的先例,直接颠覆了传统射击原理。

据介绍,这种代号EXACTO的子弹射程更远,除消灭敌方狙击手外,还能提高本方士兵战场生存率。现有装备可以让美军狙击手消灭600米外目标。今后,“智能子弹”将可以准确击中2000米外的对手。不过,这种子弹成本将远远高于普通弹药。

(本版稿件据新华社)